



BALATONALMÁDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG  
VEZETŐJE

Szám: 19080/3656/2019. ált.

Rendészeti irat	
Szám: 1506-2/2019	év/h.:
Érkezett: 2019. 04. 24.	
<i>Szász Klára</i>	

Jóváhagyom:



*[Signature]*  
dr. Linczmayer László r. alezredes  
rendőrségi tanácsos  
rendőrkapitány

## BESZÁMOLÓ

Balatonakarattya település közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

## BEVEZETÉS

Balatonakarattya település képviselő-testületének felkérésére a közrend- és a közbiztonság helyzetét a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. Tv. 8.§. ( 4 ) bek. figyelembe vételével az alábbiak szerint értékelem. Beszámolóm a 2018. január 1. és 2018. december 31. között eltelt időszakot öleli fel.

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság személyi állománya az elmúlt esztendőben is igyekezett megfelelni a kihívásoknak, arra törekedett, hogy az adott jogi, gazdasági és társadalmi környezetben minél többet tegyen az itt élők, illetve az ide látogatók biztonságának megőrzése érdekében.

A község jó hírnevének, illetve közbiztonságának fokozása, megtartása érdekében 2018. évben is igyekeztünk figyelembe venni, munkánkba „beépíteni” az állampolgárok, önkormányzatok, egyéb társadalmi szervek és más hatóságok jelzéseit, természetesen a munkatervünkben megfogalmazottak és egyéb normákban leírt rendészeti feladatainkkal összhangban.

A meghatározott feladatokat végrehajtottuk, a lakosságtól (a közbiztonsági lakossági, illetve egyéb fórumok visszajelzései alapján), a polgármesteri hivatal munkatársaitól, az együttműködő partnerektől történő visszajelzés alapján kijelenthetjük, hogy a korábbi biztonsági érzet szintje továbbra is stabil maradt, a bűnügyi és közbiztonsági helyzet véleményünk szerint stabil, célkitűzéseinket sikerült megvalósítani

Továbbra is elsődleges célkitűzésünk volt a bűnözés lehetőség szerinti csökkentése, a közterületi jelenlét növelése, reagáló-képességünk javítása, a közbiztonság szinten tartása. Az elmúlt évben nagy erőfeszítéseket tettünk a közterületek, a nyilvános helyek rendjének megszilárdításával a lakosság biztonságérzetének javításáért.

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság illetékességi területének, így a Balatonkenese Rendőrőrs illetékességi területének önkormányzatai által a **Rendőrség tevékenységét, kapcsolatát, a település közbiztonságának helyzetét értékelő kérdőívek eredményei** alapján a Kapitányságot minden esetben 4.31 pont felett értékelték. **Ezúton kívánom megköszönni Balatonakarattya település Önkormányzatának a 5,00 pontos értékelését.**

A visszajelzések alapján a Balatonalmádi Rendőrkapitányság illetékességi területén élők biztonságérzetében megmaradtak az előző évekre jellemző pozitív értékek. A lakosság szubjektív közbiztonság-érzete - a visszajelzések és a folyamatos elemző értékelő munka alapján – tovább erősödött.

A közlekedésbiztonság javítása érdekében tett intézkedéseink eredményeként a kapitánysághoz tartozó útszakaszokon egész évben sikerült biztosítani a forgalom zavartalanságát, a baleseti helyzet tekintetében **emelkedett a személyi sérüléssel járó balesetek száma.**

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság szolgálati ágai a nyári idegenforgalmi szezonban a Balaton partjára látogató és ott pihenő külföldi és magyar turisták nagy számából fakadó rendkívüli közterületi, közlekedésrendészeti, bűnügyi rendőri feladatokat sikeresen oldotta meg, és megfelelő színvonalon szolgáltatta a helyi lakosok és turisták biztonságát, amivel **jelentős mértékben hozzájárult a Balaton idegenforgalmi értékének növeléséhez.**

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság stratégia célkitűzéseit teljesítmény- és mindenekelőtt minőség orientáltan valósította meg, kivívva ezzel szakmai eredményeinek, az itt szolgálatot teljesítők – legyen hivatásos vagy közalkalmazott munkatárs – szakmai felkészültségének elismerését.

## I. Balatonakarattya település közbiztonsági helyzetének értékelése

### 1. A bűnügyi helyzet bemutatása. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása. A kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása

A Balatonalmádi Rendőrkapitányságon, mint eljáró szervnél 2018 évben 349 bűncselekményt regisztráltunk. 2017 évben 588, 2016 évben 538, a 2015 évben 538, a 2014 évben 529, a 2013. évi 842, a 2012. évi 938. Az adatok figyelembevételével megállapítható, hogy a regisztrált bűncselekmények száma illetékességi területünkön csökkenő tendenciát mutat.

A nyomozás eredményességi mutató tárgyévben elérte a **82,3%-ot**, mely eredmény a legmagasabb érték az elmúlt nyolc év viszonylatában. (2017. évi 75,4 2016 évi 69,3 %, 2015 évi 57,5 %; 2014 évi 61,6 %; 2013 évi 75,43 %; 2012. évben 60,9 %.) Ezen eredmény vonatkozásában a megyei kapitányságok tekintetében hatóságunk teljesített a legjobban.

Balatonakarattya településen az értékelt évben összesen 49 regisztrált bűncselekmény történt.

#### Bűncselekmények alakulása Balatonakarattya község területén

Bűncselekmény	2016.	2017.	2018.
Súlyos testi sértés	1		1
Könnyű testi sértés	1		3
Szabadság, emberi méltóság elleni bcs.	2		
Zaklatás	2		2
<b>Személy elleni bűncselekmények</b>	<b>6</b>		<b>6</b>
Közúti jármű ittas (bódult) vezetése	3	5	9
Közúti baleset okozása	1	1	
Közúti veszélyeztetés	1		
Közúti közlekedés biztonsága elleni bcs.	1		
Cserbenhagyás			1
Járművezetés tiltott átengedése			1
<b>Közlekedési bűncselekmények</b>	<b>6</b>	<b>6</b>	<b>9</b>
Kiskorú veszélyeztetése			
Egyéb házasság/nemi erkölcs elleni bcs	1		
Erőszakos közösülés			
<b>A házasság, család, ifjúság- és a nemi erkölcs elleni bűncselekmények</b>	<b>1</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
Közfeladatot ellátó személy elleni bcs.	1		-
<b>Allamig., közélet tisztasága elleni bcs.</b>	<b>1</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
Garázdaság	1	2	8
Egyéb közbizalom elleni bcs	1		2
Egyéb közbiztonság elleni bcs			2
Visszaélés kábítószerrel			2
<b>Közrend elleni bűncselekmények</b>	<b>2</b>	<b>2</b>	<b>14</b>
Zseblopás			
Személygépkocsi lopás/önkéntes elvétel			
Személygépkocsi feltörés		2	4
Egyéb lopás	13	10	6
Lopás lakóépületből			

Lopás nyaraló épületből	7	1	
Csalás	2		2
Orgazdaság			
Jogtalan elsajátítás	1	2	2
Sikkasztás		1	
Rongálás	3	2	3
<b>Vagyon elleni bűncselekmények</b>	<b>26</b>	<b>18</b>	<b>17</b>
<b>Összesen:</b>	<b>42</b>	<b>26</b>	<b>49</b>

A 2018. évben Balatonakarattya településen 49 büntetőeljárás került elrendelésre, mely az elmúlt évhez képest növekedést mutat. A számadatokat megvizsgálva megállapítható, hogy főként a közlekedési bűncselekmények, valamint a közrend elleni bűncselekmények száma növekedett meg az elmúlt évben. A közlekedés területén az ittas járművezetők kiszűrése érdekében végzett hatékony intézkedések eredményének értékeljük a magasabb mutatószámot. A közrend elleni bűncselekmények számát pedig a garázdaságok növelték meg, mely adathoz hozzátartozik, hogy az eljárások mindegyikében az elkövetők beazonosításra, elfogásra kerültek, mely a hatékony közterület jelenlétnek köszönhető.

Álláspontunk szerint a közterületi biztonság Balatonakarattya területén nem romlott a számadatokkal arányosan, csupán a korábban látens bűncselekmények elkövetői kerültek elfogásra a gyors és hatékony intézkedéseknek köszönhetően.

A település bűnügyi fertőzöttsége egyébiránt hasonló a közel azonos összetételű, szerkezetű más települések számadataihoz.

A területre továbbra is jellemző a dolog elleni erőszakkal elkövetett lopás, tekintettel az idegenforgalmi szezonon kívül a nagyszámú felügyelet nélkül hagyott nyaraló épületre, valamint a nyári időszakban a strandok területén elkövetett lopás.

### 1. A bűnüldöző munka értékelése

Kapitányságunk, ez által a Rendőrség a felderítő munkára az elmúlt években nagyobb hangsúlyt fektetett. **Ezen tevékenységek végrehajtását – a helyi kmb. bevonásával – a Bűnügyi Osztály hajtja végre.** A súlyos illetve sorozatjellegű bűncselekmények felderítéséhez a nyomozó alezvezető minden esetben 2-4 fős nyomozó csoportot hoz létre, melynek gyakran ő a vezetője. A hatékonyan működő nyomozócsoportok szép eredményeket értek el betöréses lopás sorozat, trükkös lopás sorozat illetve rablás bűncselekmény felderítésénél.

Kiemelt figyelmet érdemel a településen és Balatonkenese területén a nyári szezonban történt gépjármű felderítések során a Bűnügyi szolgálat és a Körzeti megbízottak által végzett eredményes munka, melynek során az idegenforgalmi szezonban történt valamennyi gépjárműfeltörés felderítésre került.

A település bűnügyi fertőzöttségének elemzés során megállapítható, hogy az M7 autópálya közelsége miatt az átutazó bűnözők számára kiemelten kedvező a település fekvése, megközelíthetősége, gazdagsága. Ennek megelőzése érdekében kiemelt járőrözési – gépkocsizó, gyalogos, kerékpáros – feladatokat látunk el mind önállóan, mind a település polgárőri bevonásával.

Az önkormányzat segítséget nyújthat egy telepített kamerarendszer kialakítására, melynek köszönhetően a település közbiztonsága további jelentős mértékben javulhat. Az elkövetők – más településen, ahol kiépített kamerarendszer működik a várakozásainknak megfelelően – a településen

árutaznak, vagy oda már nem lépnek be azért, hogy bűncselekményt kövessenek el, mivel tudják, látják, hogy a felderítés szempontjából a hatóságok előnyben vannak a korábbiakhoz képest.

A kamerarendszer telepítésén túl továbbra is kiemelten fontosnak tartom az egymásra figyelmet, illetőleg jelzés megtételét a rendőrség felé – a hasonló, visszatérő jelleggel jogellenes tevékenységet elkövető személyek prioritást élvezve.

Hatóságunk továbbra is kiemelt ügyként kezelte a lakosság szempontjából is felháborodást keltő 2017. évben történt temetői lopások – kiemelten a környező hátsó településeken bekövetkezett események tekintetében - (sírvázák, kőgalambok eltulajdonítása) nyomozását. A tavalyi évben az eljárás során az elkövetők beazonosítása nem volt lehetséges, azonban amennyiben hasonló bűncselekmények miatt a közeljövőben eljárás alá vonnak elkövetőket az országban úgy hatóságunk vizsgálni fogja az érintettséget a csajági temetői lopások kapcsán.

A 2018. évben nyomozást hatóságunk ismételtlen folyamatban helyezte és az elkövetőket beazonosította, mely alapján összesen 14 rendbeli temetői vázalopás került felderítésre Veszprém és Fejér Megyében, beleértve a Csajági temetőben történt valamennyi lopás.

## **RENDSZETI TEVÉKENYSÉG ÉRTÉKELÉSE**

### **II. A Balatonalmádi Rendőrkapitányág által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok**

1., A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága, közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata, az illegális migrációval összefüggésben bevezetett közterületi jelenlét fokozását biztosító program végrehajtásának tapasztalatai.

Az elért eredmények egyértelműen az aktív közterületi intézkedéseknek, a nagyszámú fokozott ellenőrzéseknek és a helyi közbiztonsági, közlekedésrendészeti akcióknak köszönhetőek, melyekhez több esetben, kiemelten az idegenforgalmi időszakban kapott megerősítő erőt a kapitányság állománya.

Az idegenforgalmi időben is sikerült a közterületek és a nyilvános helyek közbiztonságát jó színvonalon tartani. A Készenléti Rendőrség eseti jelleggel volt csak jelen egy-egy éjszakai szolgálatban. A rendezvények biztosításában, illetve a közterületi szolgálat ellátásban jelentős segítséget nyújtott az MRFK MEKTA, Forgalomellenőrző Alosztály állománya, valamint a Várpalotai Rendőrkapitányság állománya. Ezen időszak alatt nem történt az állampolgárok közbiztonságérzetét jelentősen negatívan befolyásoló cselekmény.

A számadatokat, valamint a vonatkozó szabályzókat figyelembe véve a közterületi szolgálatokat, a közterületi rendőri jelenlétet a lehető leghatékonyabban és leggazdaságosabban törekedtünk megtervezni, megszervezni és végrehajtani.

Területünk térbeni és időbeni rendőri lefedettségét, a lehető leggyorsabb reagálást és az elvárható megelőzési feladatokat igyekeztünk mindenkor biztosítani, együttműködve a polgárőr egyesületekkel és az együttműködő szervekkel.

*Közterületi jelenlétet* értékelve, megállapítható, hogy a közterületi mutatók alakulását markánsan befolyásolta, hogy a rendőrkapitányság rendészeti szakterülete korábbi években a végrehajtói állomány tekintetében hiánnyal küzdött, amit 2017. évre sikerült orvosolni, azonban 2018. év

második felében a balesethelyszínelői állományból kettő fő tartós betegség miatt huzamosabb időre kiesett a feladat végrehajtásból. Fentiek okán 2018. évben minimálisan, de csökkent a közterületi órák száma. A 2017 évi 3,05 %-os emelkedést követően **2018. évben 1,1 %-os csökkenés** következett be, kollégáim **45855 órát töltöttek közterületek** és nyilvános helyek ellenőrzésével – szemben a 2017. évi 46366 órával.




**Balatonakarattya közbiztonsági helyzete stabil, 2018. évben is szélsőséges megnyilvánulásoktól mentes volt.** A közterületeken és nyilvános helyeken a közbiztonsági szempontból indokolt rendőri jelenlétet és ezen keresztül a közrend fenntartását az egyenruhás állomány az elvárásoknak megfelelő színvonalon biztosította. **A közterületi szolgálatot ellátó állomány az állampolgári bejelentésekre minden esetben haladéktalanul reagált, a szükséges és elsődleges intézkedések végrehajtásra kerültek.** Az év minden időszakában jól biztosítottuk a rendezvényeket, felügyeltük a közterületet érintő megmozdulásokat. Sem a rendezvényeken, sem azok körzetében rendkívüli esemény nem történt.



A Balatonalmádi Rendőrkapitányság illetékességi területén lévő 11 településen, köztük **Balatonakarattya településen is** – tekintettel a bűnügyi, a közbiztonsági adatokra, tendenciákra, a lakosság szubjektív biztonságérzetére, az ott lakók veszélyeztetettségére, a társadalmi együttélési szabályok betartására, a szabálysértési, vagy a büntetőeljárás hatálya alá nem tartozó egyéb jogsértésekre, az elmúlt időszakban bekövetkezett lakossági konfliktus-helyzetekre, illetve egyéb, más releváns körülményekre, valamint a rendelkezésre álló rendőri állomány létszámára is figyelemmel, a települések besorolása havonta megtörtént, melynek eredményeként minden település a normál kategóriába tartozik, azaz **veszélyeztetettnek nem tekinthető.**

A településen a körzeti megbízott, valamint napi járőrszolgálat ellátása mellett az „illegális migrációval összefüggésben elrendelt fokozott közterületi jelenlét” programnak megfelelően 2-3 naponta, plusz járőrszolgálatot tudunk biztosítani. A településen változó napszakokban – tudatosan a váltási időket átfedve - láttunk el vegyesen gyalogos és gépkocsizó járőr szolgálatot. A Balatonalmádi rendőrkapitányság illetékességi területén illegális migrációval, vagy tiltott belföldön tartózkodással kapcsolatos rendőri intézkedésre nem került sor.

Ennek során a lakosság szubjektív biztonságérzetét legjobban befolyásoló jogsértések megelőzésére, felderítésére, megszüntetésére, valamint a látható rendőrség megteremtésére törekedtünk. A közterületi rendőri jelenlét során a rendészeti állomány az alábbi intézkedéseket fogantatosította, melyek magukban foglalják a **Balatonakarattya** településen tett intézkedéseket is.

A vizsgált időszakban a közterületi állomány **intézkedési aktivitását** a főbb (**SZTÉR**) mutatók tekintetében sikerült megőrizni, sőt javítani, a további mutatók (szabálysértési feljelentés, helyszíni bírság, büntető feljelentés) vonatkozásában változás nem történt. A közterületi állomány intézkedései alkalmával, különös érzékenységgel, szenzitíven szem előtt tartva intézkedett az intézkedési kultúráváltás által elvárt módon. Így a kisebb súlyú cselekmények elkövetőit jellemzően figyelmeztetésben részesítette. A **rendészeti szakterületre** vonatkozó meghatározott szervezeti teljesítményértékelési **teljesítménykövetelmény minimumok** az alábbiak szerint alakultak.

teljesítmény tárgya	elvárt minimum	teljesített minimum	eltérés
1 fő hivatásosra jutó szándékos bűncselekmény elkövetésén tetten ért elfogottak száma (68*1,8 122 db elfogás)	1,8 (122 db) (1,8*12/12)		<b>0,25</b> <b>+18 db</b>
1 fő hivatásosra jutó bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma (68*2,45 166 db előállítás)	2,45 (166 db) (2,45 12/12)		<b>0,13</b> <b>+10 db</b>
<b>Ismeretlen elkövető ellen indult lopások szabálysértési ügyek felderítési eredményessége (bolti lopás nélkül)</b>	<b>43 %</b>		<b>+45 %</b>

<b>kiemelt)</b>			
<b>Halálos közúti közlekedési balesetek számának változása a bázisidőszakhoz viszonyítva (kiemelt)</b>	<b>50 %</b>		<b>+50%</b>
Az eljárás átlagos időtartama a tárgyidőszakban bizonyítási eljárást követő ügydöntő határozattal lezárt szabálysértési ügyekben (nap)	25		<b>-7,8 nap</b>

A fenti adatok alapján, a Balatonalmádi Rendőrkapitányság részére meghatározott szakmai teljesítménykövetelmény-minimumok **rendészeti szakterületre** vonatkozó adatainak időarányos teljesítését megvizsgálva megállapítható, hogy a **halálos közúti közlekedési balesetben nem, minden egyéb mutató esetén sikerült teljesíteni az elvárt szintet.**

*Az állomány által kezdeményezett intézkedések jogszerűek, szakszerűek és törvényesek voltak. Az intézkedésekkel kapcsolatos dokumentációs tevékenység (jelentések, feljelentések, HB nyomtatványok) parancsnoki revíziók, illetőleg az MRFK Szakirányító szervezeti elemek által feltárt eseti jellegű adminisztratív kisebb súlyú hiányosságok kapcsán elrendelt parancsnoki kivizsgálások eredményeként minden esetben megállapítható volt, hogy azokat figyelmetlenség okozta, az esetek elenyésző részében az állomány jogszabály ismeretének hiánya, téves jogértelmezés is tetten érhető volt.*

Kényszerítő eszközök alkalmazása minden esetben jogszerű és szakszerű volt.

A szabálysértési eljárások és a helyszíni bírságok száma enyhén nőtt, pedig a szabálysértések észlelése esetén sok esetben éltek az intézkedő rendőrök a figyelmeztetéssel. Az illetékességi területen a közlekedési morál az emelkedő intézkedési mutatók mellett jelentősen javult.

Feladatainkat csak az osztályok-alosztályok szolgálatának összehangolásával, közös tervezéssel tudjuk teljesíteni. A nyári időszakban a megerősítő erők szolgálata is a feladatokhoz lett igazítva.

#### Intézkedési mutatók, rendészeti adatok:

	2010. év	2011. év	2012. év	2013. év	2014. év	2015. év	2016. év	2017. év	2018. év	Változás 2010-2019	Dinamika 2010-2019 (%)
Előbírások száma	81	61	80	83	105	261	176	177	179	98	121,0%
Előbírálások száma	375	396	363	244	303	229	218	249	285	-90	-24,0%
Büntetőjogi intézkedések száma	133	152	192	111	90	95	111	106	81	-52	-39,1%
Elrendelt elővezetések száma	48	80	54	68	82	90	63	56	42	-6	-12,5%
Végrehajtott elővezetések száma	23	25	23	39	44	71	45	38	28	5	21,7%
Szabálysértési feljelentések száma	19 845	21 103	793	804	1 033	794	885	1 035	1 033	-18 812	-94,8%
Büntető feljelentések száma	128	102	108	114	132	160	190	191	199	71	55,5%
Helyszíni bírsággal sújtott személyek száma (fő)	1 831	2 340	1 514	1 980	1 851	1 296	1 384	1 031	1 413	-418	-22,8%
Kiszabott helyszíni bírságok összege (ezer Ft)	10 098	11 862	18 545	24 165	21 939	13 500	15 019	11 438	14 600	4 502	44,6%
Alkoholszonda alkalmazások száma összesen (eset)	12 142	12 981	8 602	13 634	3 412	6 466	5 377	7 813	9 843	-2 299	-18,9%
Posztív eredményű alkoholszonda alkalmazások száma (eset)	183	120	92	57	88	75	103	168	192	9	4,9%
Köztisztviselői szolgálati létszám (fő)	5 428	5 412	5 821	4 437	3 818	4 410	4 645	4 920	4 911	-517	-9,5%
Köztisztviselői szolgálati óraszám (óra)	54 200	56 082	58 212	42 560	40 206	46 078	44 953	46 366	45 855	-8 345	-15,4%
Egy főre jutó köztisztviselői óraszám (óra/fő)	9,99	10,36	10,00	9,59	10,53	10,45	9,68	9,42	9,33	-1	-6,6%
Feladatok elvárt szabálysértési ügyek száma		157	243	230	112	122	109	90	99	99	
Tulajdon elvárt szabálysértési ügyek felderítési mutatója (%)				53,24	50,00	62,65	76	71	66	66	

## 2., Rendezvénybiztosítás

Az illetékességi területükön 2018. évben 219 **rendezvény** került rögzítésre a Robotzsaru Rendszer ügykezelő modul 160-as rendszerében. A 219 esemény magába foglalta a fokozott ellenőrzéseket, valamint a különböző együttműködő szervek, szervezetek, egyesületek, vállalkozók és magánszemélyek által bejelentett rendezvényeket is.

A 2018 év eseményeit vizsgálva megállapítható, hogy a rendezvények "elfesztiválosodtak", különösen jellemző volt ez a nyári - turisztikai időszakban lebonyolított rendezvényekre.

A 2018. év rendezvényei közül kiemelendő a Balatonalmádi Borfesztivál (több hétig tartó, nagy tömegeket vonzó rendezvénysorozat). Meghatározó rendezvény volt Balatonkenesén a "BalatOn Fesztivál" (több napos, napi 1500-6000 fő), továbbá, Balatonakarattya rendezvényei - új helyszíneként jelentkező Balatonakarattya, Aligai úton a Center Line Party Színház rendezvénysorozat, Balatonkenese Széchenyi parkban a Lecsó- és Tó- Fesztivál, Balatonfüzfői rendezvények (Surf Beach és a I Love Retro fesztivál), a környező települések Falunapi rendezvényei.

A településeken működő kulturális intézmények, hagyományőrző egyesületek által (pl. veterán Autós találkozó, „Bogaras” találkozó) szervezett rendezvények minden alkalommal időben bejelentésre kerültek, az azokra történő felkészülés így biztosított volt.

A sportversenyek közül az egyik legnagyobb kihívást jelentő rendezvény biztosítása a BALATONMAN „KENESEMAN” Triatlon verseny, melyet nagy érdeklődés kísérte a verseny közel egy teljes napon keresztül, a legforgalmasabb főút (710) lezárása mellett zajlott.

Kiemelt biztosítási feladatként kezeltük az állami ünnepek rendezvény biztosításait, illetve több napos hosszú hétvégék rendezvényeit. A nagyobb látogató számot vonzó események helyszínén, illetve azok közvetlen közelében szinte minden alkalommal biztosított volt a kerékpáros szolgálat megjelenése.

A településeken működő kulturális intézmények, hagyományőrző egyesületek által szervezett rendezvények minden alkalommal időben kerülnek bejelentésre, az azokra történő felkészülés így biztosított. Balatonakarattya településen megrendezésre kerülő kulturális rendezvények biztosítását többségében felügyeleti szolgálattal oldották meg.

Ezen irányú feladatainkat a legnagyobb stratégiai szövetségesünkkel, a **helyi polgárőr egyesületekkel közösen** hajtottuk végre. A hatékonyság érdekében a kialakult helyzetet az idegenforgalmi idényben és azt megelőző, követő időszakban rendszeresen elemeztük, értékeltük.

A helyi polgárőr szervezetekkel havonta megtartott „közbiztonsági, polgárőr koordinációs értekezleten” közösen mutattunk rá azokra a világos és elérhető célokra, melyek megvalósítása hozzájárult a terület közbiztonságának fenntartásához. A polgárőrség segítségét több alkalommal igénybe vettük rendezvény biztosítási feladataink végrehajtása során is segítséget nyújtottak a biztosítási, területzárási, vagy forgalomirányítási feladatok megoldásában, de emellett a napi szolgálatellátás megerősítésére is többször felkértük őket.

Összességében megállapítható, hogy a Rendőrkapitányság személyi állománya a rendezvények biztosítási feladatait megfelelő színvonalon teljesítette 2018-ban, - e tevékenységét is fegyelmezetten, az előírásoknak megfelelően hajtotta végre, amihez társszervek és a megerősítő erők közreműködése, segítsége elengedhetetlen volt, a biztosítások során kiemelt rendőri intézkedésre nem került sor.



### 3., A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése.

A körzeti megbízottak, más néven közösségi rendőrök tevékenysége révén a területek átfogóbb rendőri ellenőrzése hatékonyabban érvényesül, a bejelentésekre történő reagálás gyorsabb. A körzeti megbízottak szolgálatukat vezényléses szolgálati időrendszerben teljesítik, melynek alkalmazása elősegíti a bűnügyi-közbiztonsági helyzethez történő nagyfokú alkalmazkodást. A Balatonalmádi Rendőrkapitányság Balatonkenese Rendőrőrs személyi állományában jelenleg 6 fő körzeti megbízott teljesít szolgálatot, a kmb. státuszok feltöltöttsége ezáltal 100%-os, ami a működési területünk nagyságához, a lakosság számához viszonyítva funkcionálisan szükséges és indokolt.

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság illetékességi területén intézkedtünk az illetékességi terület megfelelő körzetesítésére, nem csak a körzeti megbízotti feladatok, de a járőr feladatok és fokozott ellenőrzési feladatok tekintetében egyaránt. Ennek eredményeként a Balatonalmádi Rendőrkapitányság illetékességi területét összesen 2 körzetre osztottuk. Az egyes körzetek – területi, lakossági és egyéb jellemzőiket értékelve – hasonló paraméterekkel rendelkeznek, közbiztonsági szempontból azonos veszélyeztetettségűek.

A körzetek táblázatos formában:

Körzet száma:	Körzetbe sorolt települések:	Körzet neve
I.	Balatonfüzfő, Litér, Királyszentistván, Balatonalmádi, Felsőörs	Balatonalmádi I.
II.	Balatonkenese, Balatonakarattya, Balatonfőkajár, Csajág, Küngös, Papkeszi	Balatonalmádi II.

Balatonalmádi II. körzeti megbízotti csoport elérhetősége:

Körzet neve	Körzetbe sorolt települések:	Körzeti megbízottak	Elérhetőség:
Balatonalmádi II.	Balatonkenese, Balatonakarattya, Papkeszi, Küngös, Csajág, Balatonfőkajár	Budai Tibor r. tzls.	06-30/ 600-4584
		Balogh Miklós r. tzls.	06-30/ 372-1080
		Nagy Gábor Imre r. ftőrm.	06-30/ 600-4585
		Eőry Ferenc r. tzls.	06-20/ 624-9445
		Mák Tamás r. zls.	06-30/ 600-4586
		Kasza Sándor r. ftőrm.	06-30/ 841-3319

**KMB. iroda:**

**Munkahelyi elérhetőség:**

**Balatonalmádi Rendőrkapitányság Balatonkenese Rendőrőrs**  
**8174 Balatonkenese, Bajcsy u. 7. Tel.: 88/584-970**  
**Járőr szolgálati telefon: 06/ 30 – 572-9008**

**Email elérhetőség:**

**Bkenese@veszprem.police.hu**

**Balatonalmádi II. körzeti megbízotti csoport – kapcsolatarásra kijelölt területért felelős körzeti megbízottjai:**

Körzet neve	Körzetbe sorolt települések:	Kapcsolattartásért felelős körzeti megbízottak
Balatonalmádi II.	Balatonkenese	Budai Tibor r. tzls.
	Balatonkenese „Alsórét” városrész	Balogh Miklós r. tzls.
	Balatonakarattya	Nagy Gábor Imre r. ftórm.
	Papkeszi	Eőry Ferenc r. tzls.
	Küngös, Csajág,	Mák Tamás r. zls.
	Balatonfőkajár	Kasza Sándor r. ftórm.

#### 4., A bűn- és baleset-megelőzés

A Balatonalmádi Rendőrkapitányságon folyamatban lévő saját bűnmegelőzési program nem került bevezetésre. **Komplex prevenció program** (bűn- és baleset-megelőzés, áldozatvédelem) a turisztikai idényben a strandokon került megszervezésre.

Megyei feladattervek alapján végrehajtott programok a „Házhoz megyünk!”, a polgárok vagyonvédelmét elősegítő program és a „Fókuszban a biztonság!” pályázatok elemei.

A bűnmegelőzési tevékenység nagy részét a megelőzési kiemelt főelőadó végzi, valamint koordinálja a kapitányság állományát a feladatok végrehajtásában, melyben jelentős segítséget nyújt a rendészeti, valamint a bűnügyi állomány.

#### Gyermek- és ifjúságvédelem

A *gyermek és fiatalkorúak* ellen elkövetett bűncselekmények száma az összes bűncselekményekhez képest nagyságrendekkel kisebb. A sértettek száma is ezt tükrözi: Gyermekkorú sértett 6/2018 (7/2017), fiatalkorú sértettek száma 6/2018 (9/2017).

A kiskorúakkal kapcsolatos prevenció tevékenység gyakorlatilag az oktatási intézmények keretein belül zajlik. A célpopuláció részére történő információátadás fórumai a szervezethez miatti hatékonyan használhatóak mind az általános, mind a középiskolákban. Kiemelt témák voltak 2018. évben:

- az internet használata (kapcsolatteremtés, vásárlás, személyes adatok kezelése)
- a személyes adatok kezelése
- iskolai erőszak
- hozzátartozók közötti erőszak
- Gyermekvédelmi törvény, iskolai házirend betartása.

Jellemzően nem újfajta, de egyre nagyobb teret nyernek az internetes vásárlásokkal kapcsolatos csalások. Elsősorban a fiatalok és fiatal felnőttek tájékoztatása szükséges az áldozattá válás megelőzése érdekében az ilyen jellegű bűncselekmények megelőzésére. Erre nagyrészt az iskolai előadások adnak alkalmat a nyomtatott sajtóban történő figyelemfelhívás mellett.

A vizsgált időszakban csökkent az ismertté vált bűncselekmények száma a Balatonalmádi Rendőrkapitányságon.

- fiatalkorú elkövetők száma: 2018: 17 (3/2017)
- gyermekkorú „elkövetők” száma: 2018: 1 (1/2017) nyilvántartásban 0 szerepel.

Az elkövetők számának csökkenése jelentkezett minden korcsoportban, kivételt képez a fiatalok korcsoportja. A megállapítást látszik objektíve alátámasztani, hogy a Balatonalmádiban található lakóotthon lakói nem tartják be az elemi együttélési szabályokat sem, és jelentős – egymással és a nevelőkkel szembeni - agresszivitás a társas és társadalmi normák nyílt figyelmen kívül hagyása jellemző és figyelhető meg az ott élő fiatalok viselkedésében.

A gyermekvédelmi feladatok ellátása során a rendőrkapitányság megelőzési munkatársa, a helyi körzeti megbízottak és a balatonkenesei őrsparancsnok és helyettese rendszeresen részt vettek a **gyermekvédelmi megbeszéléseken** (jelző teameken), az esetmegbeszéléseken és szakmai konferenciákon. A veszélyeztetett kiskorúakkal kapcsolatos jelzések megküldésére nemcsak a bűnügyekben, hanem a közrendvédelmi intézkedések során is figyelmet fordítottunk 2018. évben kiállításra 15, és megküldésre került 14 db adatlap jelzésről (9 bűnügyről, 5 közrendről, 19 Gyermekkorú és 3 fiatalok sértett és 3 fiatalok elkövetővel kapcsolatban intézkedtünk.).

A tapasztalatok azt mutatják, hogy nagy szükség lenne a tantestületek tagjaival olyan beszélgetésre, ahol az iskolai erőszak elleni közös fellépésről, a **pedagógusok** lehetőségeiről, jogairól, eszközeiről esne szó. Ezzel kapcsolatban már tárgyévben kezdeményeztünk párbeszédet az oktatási intézmények vezetőivel, bár a szolgáltatásaink igénybevételére minimális visszajelzés érkezett eddig.

A **szülőkkel** történő kapcsolatfelvétel területén eddig nem sikerült jelentős áttörést elérnünk. Az oktatási intézmények ismételt megkeresésével, színes, aktuális problémákat feldolgozó előadások ismételt kiejánlásával próbáljuk a kevésbé érdeklődő intézményekkel a kapcsolattartást erősíteni.

	Általános iskola:	Középiskola:
Bűnmegelőzési előadások száma:	48	17
Elért személyek száma:	1036	385

## 5., Közlekedésrendészeti tevékenység

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság illetékességi területén a személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek az elmúlt évben az alábbiak szerint alakultak:

Megnevezés :	2014.	2015.	2016.	2017.	2018.
Halálos	3	0	2	2	2
Súlyos	21	26	11	15	19
Könnyű	40	35	28	36	49
Össz. sérülések	64	61	41	53	70

A baleseti mutatókat tanulmányozva elmondható, hogy 2017. évhez képest sérüléssel járó közlekedési balesetek száma 53-ról 70-re nőtt, ami jelentős emelkedés. A balesetek kimenetelének súlyosságát tekintve - a legfőbb mutató, illetve mérce szempontjából - halálos közlekedési baleset 2018. évben 2 történt a kapitányság területén, ami a 2017. évi adattal megegyező. Továbbá a szintén kiemelten

kezelt ittasan okozott személyi sérüléssel járó baleset 3 történt 2018. évben ami a 2017. évi 7-hez képest jelentős javulás.

Az ittas állapotban okozott balesetek számának alakulása:

Megnevezés :	2015.	2016.	2017.	2018.	Elterés
<b>Halálos</b>	0	0	0	0	0%
<b>Súlyos</b>	3	1	2	1	-50%
<b>Könnyű</b>	1	1	5	2	-60%
<b>Össz. sérüléssel</b>	4	2	7	3	-57%

A súlyos sérüléssel járó balesetek száma a 2017. évi 15-ről 2018-ban 19-re nőtt, mely 27%-os emelkedés, a könnyű sérüléssel járó közlekedési balesetek száma pedig 36-ról idén 49-re nőtt. Ez szintén jelentős 36%-os emelkedés. 2017 évben közlekedési balesetben megsérült személyek száma összesen 72 fő, melyből, 2 személy elhunyt, 19 súlyos, míg 51 könnyű sérült volt. 2018-ban 84 személy sérült meg közúti közlekedési balesetben, ebből 2 fő elhunyt, 20 fő súlyosan, míg 62 könnyen sérült volt. Ez éves szinten 16%-s növekedés – súlyos 5%, a könnyű sérültek száma pedig 21%-l nőtt, a halálos áldozatok száma nem változott.

A megadott adatok alapján mutatkozó baleseti kép éves szinten ugyan emelkedő tendenciát mutat, de az elmúlt évekhez képest még így is kedvező. Azonban nem állhatunk meg ennyinél, hiszen jövő évre is elvárás a sérüléssel járó balesetek számának csökkenése.

A baleseti okok éves „toplistáját” az országos átlagnak megfelelően **továbbra is a gyorsajtás (22/27)** – elsősorban a relatív, némely esetben azonban kimutathatóan az abszolút gyorsajtás! - vezeteti, utána az elsőbbség meg nem adása (8/16), majd a kanyarodás szabályainak megsértése (7/9). Az előzés szabályainak megsértéséből adódó balesetek száma 5, a követési távolság be nem tartása miatt bekövetkezett balesetek száma pedig 6 maradt. Gyalogos hibája, illetve műszaki hiba két-két esetben volt oka balesetnek, illetve 3 esetben egyéb szabályszegés vezetett a balesethez.

Elmondható, hogy a személyi sérüléssel járó balesetek nagy részét még mindig a személygépkocsi vezetők okozták 2017. évben az összes sérüléssel járó balesetek 61 %-t (34), 2018-ban pedig 73%-t (51) okozták ezen gépjármű vezetők. A nyári nagy forgalom ellenére a személyi sérüléssel járó balesetek elenyésző részét okozták külföldi járművezetők (2/3).

Éves szinten romlott az egy nyomon haladó járművek által okozott balesetek aránya, hiszen, 2017. évben 3 motorkerékpárosra és 9 kerékpáros és 3 segédmotoros-kerékpáros okozott személyi sérüléssel járó balesetet mely az összes sérüléssel járó balesetek 28%-a. 2018-ban 5 motorkerékpáros, 6 kerékpáros és 2 segédmotoros-kerékpáros okozott személyi sérüléssel járó balesetet, ez éves szinten 19% de ha bele vesszük a 2 gyalogost, akkor is „mindössze” 21%, mely javulás az előző évhez képest.

A balesetek időbeli leosztását elemezve megállapítható, hogy a sérüléssel járó balesetek éves szinten még mindig a legtöbb baleset 07 órától 22 óráig terjedő időszakban történt (64).

A balesetek helyét elemezve megállapítható, hogy a Balatonalmádi Rendőrkapitányság illetékességi területén nincsen baleseti gócpont - sőt egészen „szórt” a baleseti ponttérkép - csak olyan útszakaszokat találunk, amelyekeken gyakrabban történik közlekedési baleset. Ilyen például az M7-es autópálya lehajtója és a 71-es főút kereszteződése, továbbá a főközlekedési utak a kapitányság teljes hosszában.

A balesetek helyét elemezve megállapítható, hogy a Balatonalmádi Rendőrkapitányság illetékességi területén nincsen baleseti gócpont - sőt egészen „szórt” a baleseti ponttérkép - csak olyan útszakaszokat találunk, amelyeken gyakrabban történik közlekedési baleset. Ilyen például az M7-es autópálya lehajtója és a 71-es főút kereszteződése, továbbá a főközlekedési utak a kapitányság teljes hosszában.

**Balatonakarattya település közigazgatási területén  
bekövetkezett közlekedési balesetek számának alakulása**

Megnevezés :	2015.	2016.	2017.	2018.
Halálos	0	0	0	0
Súlyos	2	0	3	0
Könnyű	3	3	2	4
Össz. sérüléssel	5	3	5	4
Sérülés nélküli	2	9	5	2
<b>Összesen</b>	<b>7</b>	<b>12</b>	<b>10</b>	<b>6</b>

**Kiemelésre méltó, hogy a település közigazgatási területén nem történt halálos kimenetelű, illetve súlyos sérüléssel közlekedési baleset. A baleseti számok vonatkozásában mindenképpen megállapítható, hogy csökkenés tapasztalható. A környező településeken a vadeltűtések esetek kiemelt számban fordulnak elő, ezért ezen adatok 2016, 2017 és 2018 évben folyamatosan elemeztük és értékeltük, felmértük a baleseti gócpontokat. Megelőzési akciót terveztünk és terveztünk is,**

Az ittas vezetés visszaszorítása érdekében megyei és helyi ittaság ellenőrző akciókban vettünk részt. Az ellenőrzéseket a nap különböző időszakaiban, és nem csak Balatonalmádi, Balatonfüzfő és Balatonkenese városok területén, hanem az ún. háttértelepüléseken is végeztek akciók keretében. Minden héten legalább 1 alkalommal helyi kisakciók kerülnek lebonyolításra. Ezek témaválasztásánál első helyen áll az ittas vezetőkkel szembeni fellépés, kiegészülve a passzív biztonsági eszközök meglétének, használatának ellenőrzésével.

Az általános ellenőrzésen túl több időt fordított az italmérő helyek elől induló járművezetők alkoholszondás ellenőrzésére. Ez beváltotta a hozzá fűzött reményeket, jó pár ittas vezető került így kiszűrésre.

A jövőben továbbra is a napi feladatok meghatározásánál illetve az akció tervek elkészítésénél első helyen kell szerepelnie az alkoholszondás ellenőrzésnek, az ittas és bódult állapotban közlekedők felderítésének és kiszűrésének. Továbbra is szinten kell tartani az éjszakai szórakozóhelyek, azok környékének és megközelítési útvonalainak időszakos valamint visszatérő ellenőrzését, kiemelten a nyári idegenforgalmi idényben. Közlekedés ellenőrzések során pedig meg kell követelni, hogy az általános ellenőrzés alá vont járművezetők minden esetben kerüljenek alkoholszondás ellenőrzés alá is, amivel a felderítési mutatón ilyen formában lehetne javítani.

## **6., Együttműködés**

2018. évben is kiemelten kezelte a kapitányság, az őr vezetés a különböző társszervekkel való együttműködést, különösen a legfontosabb stratégiai szövetségünkkel, a polgárőrökkel, akik az illetékességi területünk minden településén jelen vannak.

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság illetékességi területén **11 polgárőr egyesület** található. A polgárőrséggel az elmúlt egy év tapasztalatai alapján jónak értékelhető az együttműködést, a

polgárőr csoportok működése folyamatos, megfelelő kapcsolatot építettek ki a Balatonalmádi Rendőrkapitányság szerveivel.

**2018. évben** a Balatonalmádi Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály és a Balatonkenesei Rendőrőrs állománya, a rendelkezésünkre álló adatok szerint **390** alkalommal látott el közös szolgálatot **705 fő** polgárőrrel, **3613** órában.

A polgárőrség önállóan **1342 alkalommal, 1952 fővel, 10815 órában** látott el szolgálatot.

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság illetékességi területén elsősorban az elemző – értékelő munka alapján meghatározott, bűnügyileg fertőzöttebb területeken preferáljuk a polgárőrség jelenlétét. Segítségüket több alkalommal igénybe vettük a napi szolgálatellátás (főként az éjszakai napszak) megerősítésére. Segítséget nyújtanak a rendezvények biztosításban, iskolák előtt lévő a kijelölt gyalogos-átkelőhelyen a gyermekek a biztonságosan történő áthaladásánál, és közlekedési baleseteknél, forgalomirányításban egyaránt.

**2018. évben kiemelt segítséget nyújtottak a lakosság szubjektív biztonságérzetének javítását szolgáló fokozott ellenőrzések végrehajtásában (pl. illegális migrációval kapcsolatos fokozott közterületi jelenlét elnevezésű fokozott ellenőrzésben), Nemzeti Ünnepeink rendezvényeinek biztosításában, turisztikai szezon feladatainak ellátása során, halottak napi, feladatellátásban, illetve az év végi ünnepekkel kapcsolatos rendezvények biztosításában (pl. Adventi vásárok). Segítséget nyújtottak továbbá a közbiztonság fenntartásában akkor, amikor a migrációs nyomás miatt jelentős létszámú rendőri erők kerültek átrendelésre, a külső határszakaszokra, illetőleg több alkalommal az eltűnt személyek felkutatásában is.**

A polgárőrök hely- és személyismerete nagy segítséget nyújt a körzeti megbízottak tevékenységéhez. Szükséges és fontos az információk kétirányú áramlása, ennek elősegítése, amely az eredményes együttműködés szempontjából nélkülözhetetlen. Ehhez feltétlenül szükséges, hogy a polgárőrséggel a kapcsolat napi legyen, amely során tájékoztatja őket az aktuális eseményekről, a terület közbiztonsági, bűnügyi helyzetéről. Ez a tájékoztatás a heti koordinációs értekezleten és a havonta előirányzott KMB eligazításokra meghívott csoportvezetők útján történik. Ennek megfelelően a napi kapcsolat szorosabbra fűzése elengedhetetlen, amely mindezt lehetővé teszi.

A polgárőrség mellett Küngös település vonatkozásában az önkormányzatokkal, ERFESZ munkatársaival a társhatóságok részéről a NAV-val, a MAHASZ-val, a Nemzeti Közlekedési Hatósággal közös szolgálatokat is elláttunk.

Balatonakarattya település önkormányzatával 2018. évben is folyamatosan kiváló volt a kapcsolatunk, az önkormányzati beszámolóinkat egyhangúan elfogadták, a félévenkénti lakossági konzultációs fórumokat, illetve a mobil lakossági fórumokat hasznosnak ítélték – az ott felvetett kérések, problémák folyamatosan orvoslásra kerültek.

A közös feladatellátás a gyakorlatban minden esetben hatékonynak és sikeresnek értékelhető, hiszen a közös szolgálat egyik legnagyobb előnye az összeadódó, más-más szakterületről érkező tudás és tapasztalat. A közös szolgálatellátások számának és hatékonyságának növelése tekintetében a legfontosabb a folyamatos egyeztetés, kommunikáció, a személyes kapcsolatfelvétel, és a személyes kapcsolatok kialakítása, mind vezetői, mind pedig végrehajtói szinten.

A társhatóságokkal történő közös ellenőrzések, közös szolgálatok során általában nem a rendőri intézkedések kerültek előtérbe, hanem a társhatóságok munkatársai testi épségének megóvására, a saját ellenőrzéseik végrehajtásának biztosítására helyeztünk hangsúlyt, mely során rendkívüli esemény nem történt.

## 7. A tulajdon elleni szabálysértések alakulása Balatonakarattya településen:

## 2015

Balatonakarattya településen elkövetett tulajdon elleni szabálysértések	Eljárás megszüntetve	Bíróságra átadva	összesen
Rongálás	1		1
Csalás	1	7	8
Jogtalan elsajátítás	1		1
Felderítés			85,71 %

## 2016

Balatonakarattya településen elkövetett tulajdon elleni szabálysértések	Eljárás megszüntetve	Bíróságra átadva	összesen
Rongálás	1	1	2
Csalás	0	3	3
Jogtalan elsajátítás	1	1	2
Lopás	2	7	4
Tulajdon elleni szabálysértések összesen	4	12	16
Felderítés			84%

## 2017

Balatonakarattya településen elkövetett tulajdon elleni szabálysértések	Eljárás megszüntetve	Bíróságra átadva	összesen
Rongálás	1	1	2
Csalás	0	5	5
Jogtalan elsajátítás	1	1	2
nem gépi meghajtású jármű jogtalan használata	0	1	1
Lopás	0	6	6
Tulajdon elleni szabálysértések összesen	2	14	16
Felderítés			85,71%

## 2018

Balatonakarattya településen elkövetett tulajdon elleni szabálysértések	Eljárás megszüntetve	Bíróságra átadva	összesen
Csalás	0	1	1
Jogtalan elsajátítás	1	0	1
Lopás	0	14	14
Tulajdon elleni szabálysértések összesen	1	15	16
Felderítés			94%

(Felderítési mutató: Jogtalan elsajátítás:0%; Csalás: 100 %; Lopás: 100%; Összesen 94.)

## ÖSSZEGZÉS

*„A jól elvégzett munka egyetlen jutalma, hogy elvégezhetjük.” (Ghandi)*

Amikor egy szervezet működését vesszük górcső alá, sok szempontot kell figyelembe venni ahhoz, hogy megalapozott véleményt formáljunk. Különösen igaz ez a megállapítás, ha a rendőrség, nevezetesen a Balatonalmádi Rendőrkapitányság **erőfeszítéseit, szolgáltatásainak színvonalát, hatékonyságát, vagy az itt dolgozók elkötelezettségét vizsgáljuk.**

Elért eredményeink alapján úgy ítélem meg, hogy a kapitányság – a rendelkezésre álló feltételeket és a földrajzi helyzetünkből adódó specialitásokat figyelembe véve – a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság megítélését pozitív irányba befolyásoló teljesítményt nyújtott.

Az elkövetkezendő esztendőben sem lehet más célkitűzése, mint a társadalmi, gazdasági szereplőkkel történő összehangolt együttműködéssel, a bűncselekményt elkövető ismeretlen személyek lehető legnagyobb számú felderítésével és a büntetőeljárások sikeres befejezésével, a közterületen jelen lévő, reagáló rendőrséggel növelni az illetékességi területünkön élő polgárok, az idelátogató turisták, átutazók szubjektív biztonságérzetét.

A legfontosabb célkitűzés az, hogy a szervezet saját magával szemben támasztott minőségi munkavégzést, szakmai és emberi hozzáállást a 2019. esztendő során is képes legyen megvalósítani.

A szolgálat ellátása során jó, és közvetlen kapcsolatot alakítottunk ki az önkormányzattal, lakossággal, melyet szeretnék továbbra is ezen a színvonalon tartani, ápolni.

Szerencsésnek mondható a település, mivel (határtelepüléseken) a Balatonkenese Rendőrőrs illetékességi területén elhelyezkedő települések közül - Balatonkenese város, Balatonfőkajár és Csajág községek területén, valamint a szomszédos Várpalotai kapitányság Berhida település területén kiépített térfigyelő kamera rendszer több esetben hozzájárult a bűnügyi felderítő munka hatékonyságához, az elkövetők felderítéséhez.

Kérem a jelenlevőket, hogy a rendőrséget és a községet érintő problémákkal és észrevételekkel keressenek meg engem, vagy helyettesemet, illetőleg a helyi körzeti megbízottat. 2019-ben tartunk közbiztonsági konzultációs fórumot, illetve több alkalommal mobil lakossági fórumot, ahol jelezhetik a problémákat.

Ezt azért tartom fontosnak, mert egy község életét akkor tudjuk biztonságosabbá, eredményesebbé tenni, ha pontosan ismerjük a helyi közbiztonsági viszonyokat, azok pozitív és negatív vonásait és így az ismeretek tükrében lehetőségünk nyílik a felmerülő problémák gyors és hatékony megoldására.

Beszámolómban befejezésként ismételten szeretném megköszönni önöknek az eddigi munkához nyújtott segítségüket, támogatásukat. Remélhetőleg erőfeszítéseink hozzájárulnak, hogy a lakosság biztonságérzete megmaradjon, a jogsértések száma csökkenjen.

**Balatonkenese, 2019. április 23.**

**Tisztelettel:**

